



UNIUNEA EUROPEANĂ



Programul Operațional Capacitate Administrativă
Competența face diferență!



Instrumente Structurale
2014-2020

Comunicat de presă

Data: 28.11.2023.

Finalizarea implementării proiectului cu titlul „Proceduri simplificate de reducere a birocrației pentru cetățeni.”, cod SMIS 135297, cod SIPOCA 797

Municipiul Odorheiu Secuiesc, în calitate de Beneficiar, a implementat în perioada 05 iunie 2020 – 27 noiembrie 2023 proiectul cu titlul Proceduri simplificate de reducere a birocrației pentru cetățeni.”, cod SMIS 135297, cod SIPOCA 797, proiect cofinanțat din Fondul Social European, prin Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014 – 2020.

Bugetul total eligibil al proiectului a fost de 2.859.368,82 lei, defalcat după cum urmează:

- fonduri europene nerambursabile: 2.430.463,50 lei;
- contribuție proprie de la bugetul de stat: 428.905,32 lei.

Obiectivul general al proiectului este implementarea unui sistem informatic integrat care permite comunicarea online cu cetățenii și cu alte instituții pentru îmbunătățirea capacității administrative, a calității și eficienței serviciilor publice furnizate la nivelul Municipiului Odorheiu Secuiesc.

Proiectul a fost prezentat în fața publicului și a presei în cadrul conferinței de închidere în ziua de 27 noiembrie, la Sala Sfântul Ștefan din Primăria Odorheiu Secuiesc. Pe lângă primarul Árpád Gálfi, reprezentanții companiei de IT au expus principalele caracteristici ale sistemului informatic.

Principalele funcții ale sistemului, finanțate prin proiect, care facilitează accesului cetățenilor la informațiile administrației:

Avansis Portal web-site/portal de publicare și gestionare a informației prin care Primăria Municipiului Odorheiu Secuiesc are posibilitatea de a-și prezenta instituția și activitățile ei, localitatea și alte informații despre comunitate.

Este portal digital unic pentru acces la informații și servicii, cetățenii vor primi înștiințări prin intermediul portalului privind emiterea documentelor, la expirare, la necesitatea completării documentației depuse sau a prelungirii unor acte.

Portalul asigură transparența informațiilor de interes public, cât și realizarea unei comunicări corecte și complete între Primăria Municipiului Odorheiu Secuiesc și cetățeni.

Aplicația Avansis Online – servicii online pentru cetățeni

Permite contribuabililor accesul facil la serviciile primăriei fără a mai fi necesar ca aceștia să se deplaseze la ghișeele instituției. Permite efectuarea online a operațiilor pentru persoane



fizice/ juridice, ca plată taxe, impozite, amenzi, depunere de declarații, cereri, petiții, acces la formulare.

Platforma poate prelua solicitări prin internet, 24/24 h, 7/7 zile Platforma contribuie la eliminarea unor etape și scurtarea procesului în relația cu instituția: reutilizarea documentelor deja introduse și precompletarea cererilor cu informațiile ce au fost introduse o singura dată.

Contribuabilul este informat în mod automat despre stadiul unei cereri sau al unui dosar.

Aplicație mobilă pentru public

Prin care cetățenii pot obține programarea online la serviciile oferite de Primărie; consultarea stadiului documentelor depuse la registratură; validarea electronică a unor documente de către organele abilitate; plata cu cardul prin dispozitivul mobil; notificări publice/private pentru cetățeni.

Metode de plată cu mai multe puncte de prezență în teritoriu

Preluarea automată a obligațiilor de plată din sistemul existent de taxe și impozite de către sistemele terțe de plată, afișând informații despre sumele ce urmează a fi plătite (tip obligație, suma), pe baza unor date personale de identificare (ex: CNP, utilizator/parola, etc).

Cu ajutorul acestui modul ce se integrează cu modulul de taxe și impozite, contribuabilii își pot achita obligațiile de plată la furnizori de plăți precum Qiwi, SelfPay, Poșta Română.



Date de contact beneficiar:

Municipiul Odorheiu Secuiesc

Piața Primăriei, Nr.5,

Cod poștal 535600

Județul Harghita, România,

Tel 0266-218383, Fax 0266-218032, office@odorhei.ro

Proiect cofinanțat din Fondul Social European, prin Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.